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 و پیام های آسمان  قرآن

 است؟ متفاوت« در کدام عبارت قرآنی  لَوترجمۀ »  -1

 تعَلَمونَ ( لوَ كُنتمُ 4  ( لَو كُناّ نَسمَعُ        3فَـلوَ لا تشَكُرونَ                    (2              ( لوَ نَشآءُ     1

 ترجمۀ کدام عبارت قرآنی صحیح است؟  -2

 پس او را مدافع و پشتیبان بگیرید. :( فَـاتَّخِذهُ وَكيلًا 2    دهیم.                   آیا زمین را قرار نمی : ( اَ لَم نجَعَلِ الارَضَ 1

لوٰةُ 3  ده. که گروهت را هشدار : ( انَ انَذِر قوَمَكَ 4که نماز به پا شد.                    پس وقتی : ( فاَِذا قضُِيتَِ الصَّ

 ؟ نیستندهای قرآنی هم معنی درکدام گزینه واژه  -3

لَ ، انُزِلَ        4    ( ذِکر ، مُدَّکِر                   3( عَسیٰ ، لَعَلَّ                        2      ( مَحيا ، مَعاش        1  ( نزُِّ

 ؟ نداردکدام عبارت قرآنی از نظر مفهوم با بقیه ارتباط و هماهنگی  -4

ِ   ( صَدّوا عَن1  ( الََّذينَ كَفرَوا4      ( اضََلَّ اعَمالَهُم       3      ( اِتَّبَعوُا الحَقَّ      2  سَبيلِ اللّٰه

 شود؟عمل نکردن به کدام عبارت قرآنی، موجب سُست شدن رابطۀ دوستی می -5

ا 2          ( وَ لَقَد يَسَّرناَ القرُءانَ                            1 َ كَثيرا  ( وَ اذكُرُوا اللّٰه

ِ وَ رَسولِهِ                            3  ( لا يَسخَر قَومٌ مِن قوَم  4      ( تؤُمِنونَ باِللّٰه

 عبارت » خداوند مخلوق و محدود نیست.«  با کدام گزینه ارتباط دارد؟   -6

1       ِ ِ 3     ( شَديدُ العِقابِ             2       ( الَحَمدُ لِلّٰه  ( الَغَفورُ الوَدودُ 4                          ( سُبحانَ اللّٰه

ِ تطَـمَـئِـنُّ الـقـُلوبُ   »دلیل عبارت قرآنی :  -7  چیست ؟  « الَا بِـذِکرِ اللّٰه

 تواند جای خواستۀ واقعی قلب را،که رسیدن به خداست، بگیرد. ای نمی( هیچ خواسته1

 های مناسبی برای سرمشق گرفتن ما هستند.نمونههای مومن به دلیل ایمان بالا ( انسان2 

 (  هدف زندگی انسان های مومن برخاسته از اعتقاد به خداست. 3

 برقرار است.( میان ایمان و عمل رابطه دوسویه در تقویت ایمان 4

 باشد؟ کدام عبارت قرآنی بیانگر دلیل خدمت سربازی برای مردان جوان در میهن اسلامی می -8

کُم                                      1 ِ وَ عَدُوَّ  ( وَ لا تهَِنوا وَ لاتحَزَنوا وَ انَتمُُ الاَعلوَنَ 2       ( ترُهِبونَ بِهِ عَدُوَّ اللّٰه

 ( يقُاتلِونَ فی سَبيلِ اللّٰهِ 4          (  ذٰلِكَ هُوَ الفوَزُ العظَيمُ                                           3

 ؟نداردمفهوم کدام گزینه با عبارت داخل پرانتز، ارتباط  -9

 ) آمادگی نظامی ( تر از سوارکاری است.( سوارکاری و تیراندازی کنید. اگر تیراندازی کنید نزد من دوست داشتنی1

 )راه مقابله با جنگ نرم ( ها شود.ای از فرشته( انسان پاکدامنی که مانند مجاهد شهید راه خداست، نزدیک است فرشته2

 ) گذشت از گناه و زشتی(  اند که سرنوشت آنها به هم گره خورده است.( جامعه مانند کشتی است و مردم آن همچون سرنشینان کشتی3
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 صدقه جاریه() نطنزی مالکیت  باغش را از اختیار خود خارج کرد و درآمد آن را در اختیار امامزاده آقاعلی عباس قرار داد. ( یک باغدار4

 کدام گزینه صحیح است؟ -10

 شود. ( آرزوی تمام پیامبران و مومنان، پس از ظهور حضرت مهدی علیه السّلام برآورده می1

 ( هرکس درباره مسائل دینی اظهار نظرکند، نایب و جانشین امام زمان علیه السّلام است. 2

 ندارد، اشکال دارد ولی باطل نیست. ای که خریدار آن سال مالی ( نماز خواندن در خانه3

 ( هنگام واجب شدن وضو یا غسل آب مباح در دسترس است و باید به جای وضو یا غسل، تیمم کنیم.4

 عربی

 تفاوت دارد؟ هیبا بق نهی فعل در کدام گز نوع -11

 ألا تخَرُجنَ مِنَ الْمَکْتبَة؟   قاتييصَد اي( 1

 .   الْبَناتُ رَجاءا لا تلَْعَبْنَ في الشّارِعِ  تهُايَّ ( أ2

.  فاتٌ ي( أنتنَُّ طالِباتٌ نظ3َ  وَلکِن لاتکَْتبُْنَ واجِباتهِِنَّ بِدِقَّة 

 ؟بخُنَ الطَّعامَ النسِّاءُ لِماذا لا تطَْ  تهُايَّ ( أ4

 ( وَصْفَة -فَعَصَ – ن یآخِر -فیِآمده است؟ )رصَ  نهیدر کدام گز ب یکلمات داده شده به ترت یمعن -12

 د یوَز -نسخه   – گراندی –رو  ادهی ( پ2              نسخه  -د یوز   – ندگانآی – گذرگاه پیاده (1

 وزید -نسخه – گراندی – گذرگاه پیاده( 4                       نسخه - دوَزی – ندگانآی –رو  ادهی ( پ3

 شود؟ی زیر، با کدام کلمه ها کامل می جای خالی در جمله -13

  .......  . تِ يا إِخْوَتي ، ................... واجِبا      

 ( اکُْتبُوا ، کُم              4( اکُْتبُْنَ ، کُنّ                3( افِعلَْنَ ، کُنّ              2( اکُْتبُي ، کِ                 1

 ....... . با  به جز؛ ی زیر سؤال کرددر مورد جمله توانزیر می پرسشی کلمات یهمهبا  -14

 فِي يَوم  مِن الْايام جاءَ سِتَّةُ صَيّآدينَ وَ حَفَروا حُفْرَةا لِصَيدِ الْحَيَوانات           

 کَيْفَ  (4                      ماذا(   3                       لِماذا( 2                       کَم(  1

   هُو ................................ .یطُشِلنَّاَ –15

 .ساننْ الْاِ  ياةِ لی مِن حَ وُ الْا   واتُ نَ لسَّ ( اَ 1

 . عَمَلَ و يحُاوِلُ کَثيراا يحُِبُ الْ  يذِ (  الَّ 2

 .ة  ينيَّ ة   دِ يضَ رِ فَ لِ  رابِ الشَّ  وَ  امِ عَ الطَّ  نِ عَ  عُ نِ تَ مْ يَ  يذِ ( الَّ 3

 . کَثيرَةا  ةِ عَ بَ طالمْ  يفِ  لُ مَ عْ تَ  تي(  الَّ 4

 ؟ ها درست است ی واژه معنی همهدر کدام گزینه  -16

سُ )درس می( 1  ها(، تالي )بعدی(، أخََذَ )برداشت(خواند(، صِعاب )سختیيدَُرِّ

 ( رَجاءا )اميد(، جُسور )پلها(، قَبلَّ)پذيرفت(، ذهَاب )رفتن( 2

 نَقَصَ )کم شد( ( فرَيق )گروه(، رَجاء )اميد(، مُحاوَلة )تلًش کردن(، 3

لْ)دستگاه ضبط(، رَئيسیّ )اصلی(، مِلَفّ )زيرانداز(4  ( تعَالَ )بزرگ(، مُسَجِّ

 توضیح کدام یک از کلمات زیر درست به کار برده شده است؟  -17

 .لوانِ خُطوطِ والْأ رضِ الأشياء باِلْ عَ  ةُ ( التَّلوين : قدُرَ 1

 إلی مکةَ الْمُکَرّمةِ.الَْحُجّاجُ يسُافِرونَ بِهِ :  الَطّائرِ( 2
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نسانِ في حَياتِهِ. ح : فَلًّ ( الْ 3  عاقِبةُ الْاِ

 و ... .   ةبَ رِ شْ الْاَ  ة وَ مَ عِ طْ الْأ  ةٌ لِشِراءِ مَ قودٌ لازِ قات : نُ فَ ( نَ  4

 کدام یک از ترجمه ها صحیح است ؟ -18

 . . قاضی دروغ می گويدبُ ذِ کْ يَ  يقاضِ الْ  ( کانَ 1

 . ه زيان ماست. روزی برای ما و روزی بناعَلَيْ مٌ وْ يَ مٌ لَنا وَ وْ ( يَ 2

 .ما سفر علمیِ مفيدی داشتيم  .ةا يدَ فِ مُ  ةُ يّ عِلمِ رتنُا الْ فْ سَ  تْ ( کانَ 3

الِ ( أشَْ 4  . . بخاطر کار خوبت تشکر می کنمحِ کُرُکَ عَلیَ عَمَلِکَ الصَّ

 ادبیات فارسی

 ترتیب در کدام گزینه آمده است؟ های » عزیمت، مصائب، وداع، فرزانه « به مترادف واژه  -19

 ( رفتن، سختی، خداحافظی، دانا1

 ( اراده، اعمال، جدایی، روشنایی2

 ( سفرکردن، بلاها، خداحافظی، دانشمند3

 ( راهی شدن،کارها، دیدار، دانایی4

 گزینۀ.........  به جزدر تمام گزینه ها غلط املایی دیده می شود  -20

 بود که شیون از خانۀ بیمار برخواست بیمار دیده از جهان فرو بست.( هنوز چند قدمی دور نشده 1

 ( هیچ رنگ و نژاد و لحجه و گویش و زبانی به دیدۀ این مادر، بر آن دیگری برتری ندارد.2

 ( بر وجهی که در متقدم طعن نکند و در محاوراتی که به حضور او میان دوکس رود خوض ننماید. 3

 مادام بی سود باشد چون مقیلان که تن دارد و سایه ندارد.  ( بدان که مردم بی هنر ، 4

پدید آورندگان آثار) اخلاق ناصری، تذکره الاولیا، قابوسنامه و تاریخ احزاب سیاسی (به ترتیب در کدام  -21

 گزینه آمده است؟

 علی شریعتی   -عنصرالمعالی کیکاووس-سنایی -( خواجه نصیرالدین توسی 1

 محمدتقی بهار  - عنصرالمعالی کیکاووس  -عطار -نصیرالدین توسی ( خواجه 2

 رهی معیری   -نظامی گنجه ای  -خواجه عبدالله انصاری  -( امام محمد غزالی3

 محمد تقی بهار  -مهدی اخوان ثالث - سنایی - ( خواجه نظام الملک توسی4

 ؟نداردای وجود خانواده « هم در کدام گزینه برای هیچ یک از واژه های »صحبت، مغتنم، مستعد، تکمیل -22

 ( سگ اصحاب کهف روزی چند/ پی نیکان گرفت و مردم شد1

 ( در زندگی مطالعۀ دل غنیمت است/ خواهی بخوان و خواه نخوان ما نوشته ایم 2

 ( کمال است در نفس انسان سخن/ تو خود را به گفتار ناقص مکن3

 بر مقام ما افتد ( همای اوج سعادت به دام ما افتد/ اگر تو را گذری 4

 گزینۀ................. به جزآرایه های ذکر شده در تمام گزینه ها صحیح است  -23

 ( عزیز مصر به رغم برادران غیور/ ز قعر چاه برآمد به اوج ماه رسید ) جناس و تضاد (1

 ( عشق با دشوار ورزیدن خوش است/ چون خلیل از شعله گل چیدن خوش است ) تلمیح و جناس (2

 ناممان در دفتر تاریخ/ کوچک و کم رنگ خواهد شد ) تشبیه و کنایه (   (3

 ( گلستان مام میهن و گاهواره گل های رنگین است. ) تشبیه و واج آرایی( 4
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 در کدام گزینه، صفت تفضیلی نقش دستوری متفاوتی دارد؟ -24

 ( تنهایی بهتر از هم نشین بد است.1

 از نعمت یادآوری. ( نعمت فراموشی، عظیم تر است 2

 ( افرادی که دوستان زیادتری دارند، سلامت بهتری دارند.3

 ( گوهر تن از گوهر اصل بهتر است.  4 

 واژة » مهر « درکدام گزینه مفهومی متفاوت دارد؟ -25

 که  افکنم آن دل کجا برم  ( گر برکنم دل از تو و بردارم از تو مهر /آن مهر بر1

 ان گرم و تپنده می دارند.( مادران دل به مهر فرزند2

 ( ده روز مهر گردون افسانه است و افسون / نیکی به جای یاران فرصت شمار یارا 3

 ( فرزندان میهن تلاش می کنند خفاش خویان را از مهر رخ مادر دور بدارند.  4

 ....................به جز گزینۀزمان فعل ها در تمام گزینه ها صحیح است  -26

 ( دوستی دارم که گاهی اوقات او را می بینم. )مضارع مستمر(1

 ( خدای تعالی، گشاده روی و آسان گیر را دوست دارد. )مضارع اخباری( 2

 ( رابعه دایم روزه داشتی و همه شب نماز کردی. )ماضی استمراری(3

 التزامی( ( ای ابوذر، مبادا با برادر مسلمانت قهر کنی. )مضارع 4

 گزینۀ.............؟  به جزدر همۀ گزینه ها وابسته پیشین وجود دارد  -27

 . ( پیرمرد واپسین لحظات زندگی را می گذرانید2    ( کدامیک از این دو امر بهتر است؟1

 ( مرا از این همه، هیچ غم نیست، الا رضای تو. 4                                                ( این همه آیات حق تعالی است. 3

 در کدام گزینه مصدر فعل ها به درستی بیان شده است؟ -28

 ( ایران ما به گلستانی می ماند. ) ماندن ( 1

 ( یا نادانسته و جاهل درگذرم. ) درگذشتن (    2

 جای نمی آوردند. ) آوردن ( ( حق پدر و مادر را به 3

 ( واپسین لحظات زندگی را می گذرانید. ) گذشتن ( 4

 واژه های کدام گزینه به ترتیب» ساده، وندی و مرکب«  هستند؟  -29

 ( جهالت، نقره فام، اشکبار 1

 ( خروشان، سیمگون، گلبرگ 2

 ( ارباب، خدمتگزار، گلخانه 3

 ( شاهکار، سحرگاه، پیرمرد4

 واژه های مشخص شده در کدام گزینه به درستی بیان شده است؟ نقش دستوری   -30

 بود. ) نهاد، صفت شمارشی (  چهارماو را سه دختر بود . رابعه   پدر( 1

 بر سر و رویش کشید. ) قید، مضاف الیه (  وازش دست ن بسیار( با اندوهی 2

 نمی رسید به چه چیز ترک می کرد گناهان را؟ ) متمم، نهاد (  دردیرا هرگز  دمی( اگر آ3

 است .) مسند، مسند(  بیداراست، دوست دیگر خفته ( اگر یک دوست 4
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 دارد؟ کمتریکدام گزینه با بیت زیر ارتباط مفهومی  -31

 » در بیابان گر به شوق کعبه خواهی زد قدم/ سرزنش ها گر کند خار مغیلان غم مخور«

 در طلبت رنجی ما را برسد شاید/ چون عشق حرم باشد سهل است بیابان ها ( گر 1

 طلبی کامی (  سعدی به لب دریا دُردانه کجا یابی/ در کام نهنگان شو گر می2

 ( غواص اگر اندیشه کند کام نهنگ / هرگز نکند دُرّ گرانمایه به چنگ 3

 ( همی دانه و خوشه خروار شد / زآغاز هر خوشه خروار نیست 4 

 گزینۀ.................  به جزمفهوم و پیام ابیات همۀ گزینه ها درست نوشته شده  -32

 انتقادپذیری و دوری از غرور(.(آینه چون نقش تو بنمود راست/خود شکن آیینه شکستن خطاست (1

 )پرهیز از ظاهربینی و عیب جویی ( .بر ظاهرش عیب نمی بینم و در باطنش غیب نمی دانم (2

 بفروختی از که خواهی خرید/ متاع جوانی به بازار نیست )سنجیدن سود و زیان کارها( چو  (3 

 جهان چون زلف و خال و خط و ابروست/ که هر چیزی به جای خویش نیکوست ) نظم در آفرینش(  (4

 با بقیه گزینه ها دارد؟  کمتریکدام گزینه ارتباط مفهوم  -33

 موری نیرزد جهان ( به نزد مهان و به نزد کهان/ به آزار 1

 ( گر تکبر می کنی با خواجگان سفله کن/ ور تواضع می کنی با مردم درویش کن2

 ( به جان زنده دلان سعدیا که مُلک وجود/ نیرزد آن که دلی را ز خود بیازاری 3

 ( دنیا نیرزد آنکه پریشان کنی دلی/ زنهار بد مکن، که نکرده است عاقلی 4

 مطالعات اجتماعی

 که ..................................... کندقانون زمانی جایگاه واقعی خود را در جامعه پیدا می -34 

 ( مردم با دولت همکاری و مشارکت داشته باشند.  2      کند.        ن یتامرا   مسئولان و مردم ،کارگزارانی منافع عموم( 1

 ( مردم و دولت با هم تلاش و مجاهدت نمایند.    4شود.               تیمسئولان و مردم رعا ،قانون توسط کارگزاران( 3

باشند؛ جزء تیپ »پیک های فربه که معمولاً بشاش و خوشرو میشناسی، آدمهای روانبندیطبق یکی از دسته -35

 شوند. با توجه به این نظریه متن زیر را مطالعه نموده و گزینه صحیح را مشخص نمایید. نیک« محسوب می

رو ) رضا پرستاری جوان و  چاق  است. ایشان در شرایط سخت کرونا، با وجود برخوردهای نادرست برخی از بیماران، معمولاً گشاده 

 بوده و لبخند بر لب دارد.(  

 های جسمانی  های اخلاقی بر ویژگی( تاثیر ویژگی 2      ت فردی                                     ( تاثیر هویت اجتماعی بر هوی 1  

 های اخلاقی  های جسمانی بر ویژگی( تاثیر ویژگی4( تاثیر هویت فردی بر ویژگی های جسمانی                                  3  

درجه شرقی   135النهار گیرد؛ مردم شهری که در نصفالنهار مبدأ قرار میوقتی خورشید درست بر روی نصف -36

کنند؛ به ترتیب چه زمانی از شبانه روز را مشاهده درجه غربی زندگی می 105و مردم شهری که در نصف النهار 

 کنند؟می

 بعداز ظهر   3  - صبح   7  (4عصر           7 –صبح  3   (3عصر               5 - صبح 9( 2صبح                 5 -شب   9( 1
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 کنند که حفر  را تونلی ،مبدأ النهارنصف و استوا خط برخورد محل در اندتوانسته دانشمندان کنید فرض - 37

 سمت  به درجه 90 سپس و شود  خارج تونل انتهای از فردی اگر حال است؛ زمین  کره   سوی آن دقیقاً آن انتهای

 رسد؟ می نقطه کدام به کند؛ حرکت  شمال

 شمالی                                              درجه 90 و درجه 180( 2                درجه                           صفر  و شمالی  درجه  180 (1      

 صفر درجه  النهارنصف و استوا  درجه صفر( 4شمالی                                      درجه 90 و شرقی درجه 90( 3      

هایی که در کنار جریان دریایی اُیاشیو قرار دارند؛ دارای چه با توجه به نقشه داده شده مشخص کنید خشکی  -38

 نوع زیست بومی هستند؟

 ( تایگا  1

  ( ساوان 2

  (توندرا3

   علفزارهای منطقۀمعتدل ( 4 

  

 

 

   16 ° میانگین دمای سالانه آن حدود  و می باشد    E° 51   و  N° 32 شهر اصفهان دارای مختصات حدود    - 39

قرار دارد.و میانگین دمای سالانه در این   E 37°   و  N  55°است و شهر مسکو در مختصات حدود   سانتی گراد

 علت اختلاف میانگین دمای این دو شهر چیست؟  سانتی گراد است.  7 °شهر حدود   

 ( عرض جغرافیایی 2      ( ارتفاع از سطح زمین  1

 (  فشار هوا و جریان باد 4   ( دوری و نزدیکی به اقیانوس ها             3 

 بیان درستی و بطور کامل به را سلسله دو این  شباهت  هاگزینه کدام قاجاریه، و زندیه حکومت  مقایسه با  -40

  کنند؟می

 

 شوند.های ایلی ایران محسوب میهر دو سلسله از حکومت  الف(

 و بر سراسر ایران  تسلط داشتند.در هر دو حکومت آرامش نسبی برقرار بود  ب(

 رسیدند.   قدرت بر مدعیان، به  پیروزیو  جنگ گذاران هر دو حکومت بابنیان ج(
 

 کردند.های داخلی جلوگیری میآمیز از شورش های مسالمتبا شیوه د( 

 د و  الف( 4                         دو  ب(  3                                     جو  الف( 2                                 بو  الف( 1
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 است؟ اسلامی جمهوری نظام تأسیس روند یاولین مرحله گزینه کدام -41
 
 . سیاسی  نظام تعیین پرسی  همه( 1

 
 . جدید اساسی  قانون تصویب و  تدوین( 2

 
 . اسلامی  شورای تشکیل مجلس( 3

 
 انتخابات ریاست جمهوری. ( 4

موجب افزایش سلطه آمریکا بر    پهلوی را  حکومت  از تغییرات مورد نظر  اجرای کدام یک    امام خمینی)ره(  -42

 د؟         دانستنمیایران و وابستگی بیشتر سیاسی و اقتصادی کشور به بیگانگان 

 )قضاوت سپاری(                                         کاپیتولاسیون لایحه (2                                        ولایتی و ایالتی  هایانجمن  نامهتصویب( 1

                                           سفید انقلاب عنوان با گانهشش  اصول  (4حمایت از آن کشور                               برقراری رابطه با اسرائیل  (3

 صحیح می باشند؟  در ارتباط با نهضت مشروطه کدام موارد بطور کامل -43

 .مردم ایران اولین بار در جریان نهضت تنباکو با واژه »مشروطه« آشنا شدند  الف(

 .شودمی محدود قانون براساس پادشاه اختیارات و قدرت  مشروطه، پادشاهی نظام در ب(

 بود.  هر نوع مشروطه ایشان با مخالفت نوری،  الله فضل شیخعلت محاکمه و شهادت  ج(

    بود. مشروطه با دولت روسیه  مخالفت مشروطه حکومت مسائل و مشکلات از یکی د(

 جو  ب ( 4                        دو  الف( 3                       جو  الف( 2                              دو  ب  (1

 

  

 ریاضی

مساحت ذوزنقه ای به قاعده های  -44
+x
x

3 2
و ارتفاع  x و

+

x

x

2
1

 کدام گزینه است؟

1 )+x 2 2) +x 32 3) +
x

1
2

 4) +x 1
2

 

+درتجزیه عبارت  -45 − −x x x23 3 4  ؟ داردکدام عامل وجود ن 12

1 )−x 2 2) −x 1 3) +x 2 4) +x 3 

مجموعه جواب نامعادله  -46
−

−  −
x

x x
1 3 1 1

2
2 3 2

 کدام گزینه است؟

1 ), 
 
 

 x x x
3
7

 2) , 
 
 

 
5
3

x x x 

3  ), 
 
 

 
5
3

x x x 4 ), 
 
 

 x x x
3
7 

=و y=مساحت شکلی که از برخورد خطوط -47 2y x3=وx  .............   : بوجود می آید برابراست با 

1 )9 2) 3 3) 18 4) 12 

,اگردرمعادله خط  -48 + + =2a b ax by c    وbc  وac  باشد  نمودارخط کدام گزینه می تواند باشد.  =
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1  ) 

 

2)  

 

3) 

 

4)   

+درتقسیم  -49 −x x x234 8 x2+بر    7 =مقدارعددی چند جمله ای خارج قسمت به ازای  1 −1xکدام است؟ 

1 )−6 2) 6 3) 5 4) −5 

اگرعبارت گویای  -50
−

− +3 2
4

5

x

mx nx
=به ازای  −1x  تعریف نشده باشد. مقدار+n mکدام است؟ 

1 )5 2) −5 3) 10 4) −10 

 

312با توجه به تساوی  -51 23 −+
=

++ yxyx مقدار−x yکدام گزینه است؟ 

1 )11 2) −11 3) 3 4) −3 

−اگر  -52 =
1

3x
x

+حاصل  
525
2

x
x

 برابراست با : ....................  

1 )15 2) 55 3) 10 4) 45 

                                برابراست با : ........................Aدرتساوی روبرو مقدار -35
x x x

Ax x x

− +
=

− +

4 24 2
3 25 6

  

1 )−x 3 2) − x1 3 3) −
x

3
1 4) −

x

x3 
 

 باشدکدام است؟ 4دوتاس راپرتاب می کنیم احتمال اینکه مجموع اعداد روشده حداکثر -54 

1 )1
6

 2) 5
36

 3) 1
9

 4) 1
12

 

 چندتا ازعبارتهای زیر درست است؟  -55

 است. رابطه خطی یک اتحاد  •

حجم یک کره محاط دراستوانه ،  •
2
3

 حجم استوانه است.  

x+درجه چند جمله ای • y y x3 2  است. 5برابرyو  xنسبت به  32

 هر،یک جمله ای، یک عبارت گویا است. •

1 )1 2) 2 3) 3 
4) 4 

 

اگرتساوی  -65 
 

+ = 
 

1
3

2 2
x

 کدام است؟ xبرقرار باشد مقدار  

 (4 5−و5 (3 5− (2 5( 1
2
5 

 کدام گزینه درست نیست؟  -57
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وAنفر مجله  15و  Cنفرمجله 33و  Aنفرمجله  B،31نفرمجله 26دانش آموز،   50دریک نظرخواهی از   -85

B نفر مجله 16وC وB فقط مجله  نفر 8نفر هم هر سه مجله و 10وC   را مطالعه می کنند . چند نفر فقط مجله

A را مطالعه می کنند؟ 

1 )7 2) 5 3) 8 4) 9 

 کدام عبارت صحیح است ؟  -59

 ( مجموع دو عدد گنگ همواره عددی گنگ است. 1

( نمایش اعشاری 2
21
28

 به صورت مختوم است.  

3+( عدد   3 2  قراردارد. 9و   8بین دو عدد صحیح 5

7( عدد4
3

بین دو عدد صحیح  −
1
2

5و 
2

 قراردارد.  −

اگر -60 2 4x  باشد حاصل عبارت− + − − +2 3x x x  : برابراست با……………….        

1 )+−x 2 2) +x3 1 3) −x2 1 
4) − −x2 1 

 

 

)حاصل عبارت مقابل بابراست با : .....................                                                    -61 )− − − =
2

5 28 5 7 

1 )−3 7 10 2) −2 7 10 3) 3 7 4) 7 

8AB=متشابه اند. اگر  AEFDو  ABCDدرشکل زیر دو مستطیل  -62 cm 2=وAE cm  باشد محیط مستطیل

EBCF  کدام گزینه است؟ 

 

 

 

 
 

3AB=برابرند اگرBCوABبردایره مماس و دو کمان  MDو MAدرشکل روبرو -63 cm4=وAM cm   و

=2CD BC  باشد محیط پنج ضلعیABCDM چقدراست؟ 

1 )15  

2 ) +12 8 

3) +7 2 6 

4  )02 

1 ),
 

  
 

=
a
a b
b

 2)  , − = A BA B x x x 

3)  , = A BA B x x x 4)  , = A BA B x x x 

1 )15 2) 17 

3) 20 4) 22 
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 کدام عبارت صحیح است؟   -64

1 )( ) ( )/ /
− −


4 4
0 5 0 6                                 2)  / / /− −  = 3 40 32 10 0 5 1 6 10 

3) 

−−    
− =         

32 6
2 2
3 3

                            4 )( )
−

− = −
2 1

3
9

 

حاصل عبارت   -65
− −

− −





14 18

10 22
5 3
3 5

 کدام گزینه است؟ 

1 ) 
 
 

8
3
5

 2) −815 3)  
 
 

8
5
3

 4) 815 

 

)ساده شده عبارت زیر برابر است با : .........................          -66 )( )− + − +3 33 2 2 3 2 2 3 54 2 128 

1 )+ 32 2 2 2) − 31 2 3) +4 3 2 4) + 32 2 

 

 دوران می دهیمABرا حول ضلع ABCDمتوازی الاضلاع   -67

   باشد حجم شکل حاصل ازاین دوران چقدراست؟ 2AN=و 8CD=  اگر

 

 

 

 

 

درجه جدا کرده ایم و با باقی مانده صفحه یک  72سانتی متر یک قاچ 5از مرکز یک صفحه دایره ای شکل به شعاع  -68

 مخروط می سازیم.گنجایش این مخروط چقدر است؟

 

 

 

 

 

 علوم تجربی

قاشقی از جنس عناصر زیر استفاده شده است کدام قاشق برای این کار    برای هم زدن محلول آهن سولفات ،  -69

 مناسب است؟ 

 ( روی  4( مس                                  3( منیزیم                             2(آلومینیوم                                 1

 هستند(  )حروف لاتین استفاده شده فرضی؟ی هستند های مشترک و مشابهویژگی  ارای د جدول زیر عناصرچه تعداد از  -70

G16 F20 E11 D4 C6 B9 A12 

1 )32 2) 16 

3) 36 4) 03  

1 )17 2) 16 

3) 15 4) 12  
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 ( دو 4                       سه                   (3                         ( پنج        2                            ( چهار          1

   عداد الکترون های اشتراکی، در کدام گروه از مولکولهای زیر برابر است؟ت -71

 متان - ( کربن دی اکسید 1

 آب  –( آمونیاک 2

 آمونیاک -( متان 3

 آمونیاک  -( سدیم کلرید 4

 صحیح است ؟ (  شدن پلیمری)  شدن بسپارشی واکنش کدام گزینه در مورد ساختمان مولکول حاصل از -72

 (                   ) شکل مولکول های کوچک اولیه = مولکول مونومر :    

1 )  

2)  

3  ) 

 

4)  

 

مولکول آمونیاک به ترتیب از راست به چپ چند مولکول نیتروژن و چند مولکول هیدروژن  10برای تولید  -73

 نیاز داریم؟ 

1 )5 - 15                        2   )2 - 3                                          3    )2 - 15                             4     )5 – 3 

 توجه به برش های نفتی در برج تقطیر، کدام عبارت صحیح است ؟در شکل مقابل ، با  -74

 . کمتر است Aبرش  از   Bکربن در برش  یعداد اتمها ت (1

 . است   Eاز برش    تر رهیت  C  رنگ مخلوط ها در برش ( 2

 .هستند  Fاز   تر نیبزرگ تر و سنگ  D  برش یمولکول ها (3

 است.    Dبیشتر از برش     E( نقطۀ جوش برش  4

 

 

 ؟ دهد  یم یچه رو یمولکولترکیبات  لیهنگام تشک -75

 . دهندی اتم ها الکترون از دست م همه( 1

 .رندیگ  یالکترون م ی همه اتم ها( 2

 . گذارندی اتم ها الکترون به اشتراک م( 3

 .رندیگ یاتم ها الکترون م یو برخ دهندی اتم ها الکترون از دست م ( برخی4

دور   A  ،3اگر چرخ دنده  است. 30و  40 , 60به ترتیب  Cو  A  , Bدر شکل زیر تعداد دندة چرخ دنده های  -76
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 و تعداد دور آن را مشخص کنید؟   Cبچرخد ، جهت چرخش چرخ دنده 

 6 - ساعتگرد ( پاد1

 6 –( ساعتگرد 2

 5/1 -( ساعتگرد 3

 5/1 - ساعتگرد( پاد 4

 

کیلوگرمی بسته شود کدام گزینه درمورد   80یک وزنه  Aتوجه به شکل قرقره مرکب روبرو، اگر درقسمت  با -77

 درست است؟   Aوزنه 

 ( به طرف پایین حرکت می کند. 1

 ( در جای خود ثابت می ماند.2

  ( به طرف بالا حرکت می کند.3

  ( با این اطلاعات نمی توان پاسخ داد.4

 

زمان متحرکی مطابق شکل است. نوع حرکت در کل مسیر و سرعت متوسط این متحرک در  -مودار مکان ن -78

 ثانیه اول حرکت چقدر است؟  6

 m/s2   -شتابدار (1

 m/s  5/2 –( شتابدار 2

 m/s2   -یکنواخت   (3

   m/s5/2   -  کنواختی (4

و مقدار   هیمربع ثانبر متر   10 ل یاتومب ن یاگر شتاب حرکت ا ،تن در حال حرکت است  4به جرم  یلیاتومب -79

از  ب یبه ترت لیموتور اتومب یروی خالص و ن یرویباشد ن وتونین 6500 و آسفالت ها  کی لاست ن ی اصطکاک ب یروین

 چقدر است ؟   راست به چپ 

1)  N  40000  -   N 46500   

2) N  40000  -   N 33500 

3) N  46500  -  N 33500 

4) N  33500  -  N 46500 

چقدر   ریمس ن یکردن ا یبه سرعت آن پس از ط  لیاتومب ینسبت تند  زندی دور م مهیرا تا ن  یدانیم یلیاتومب -80

 در نظر بگیرید( 3را  𝜋)  عدد  است؟  

1   )5/1 

2   )66/0 

3    )3 

 (  اطلاعات برای حل این سوال ناقص است.4
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کیلومتر بر ساعت در حال حرکت است راننده خودرو با دیدن چراغ قرمز پای  108خودرویی با سرعت  -81

ثانیه فرصت   6  متر مربع ثانیه سرعت خود را کاهش می دهد اگر راننده   -5خود را روی ترمز گذاشته و با شتاب 

 است؟ درست  گزینه کدام داشته باشد تا خودرو خود را قبل از چراغ قرمز متوقف کند. با این شرایط

 . دارد اضافه  وقت هم ثانیه دوخودرو در زمان مناسب متوقف شده و ( 1

 .تواند قبل از چراغ قرمز متوقف شود و از آن عبور می کندخودرو نمی ( 2

 .ثانیه متوقف می شود و از چراغ قرمز عبور نمی کند 6خودرو در همان زمان ( 3

  د.خودرو قبل از چراغ قرمز متوقف شده و یک ثانیه هم وقت اضافه دار( 4

 روی زمین قرار گرفته و cm  10کیلو گرمی به ضلع  5مکعبی   شکل روبرو در -82

 درجه بر مکعب وارد می شود.  30نیوتونی  با زاویه  200نیروی  

 مکعب چه فشاری بر زمین وارد می کند؟ 

1 )pa 150000  

2 )pa 20000  

3 )pa 15000  

4 )pa 5/1 

 با توجه به شکل مقابل بطری را پر از آب کرده و درب آنرا محکم می بندیم.  -83

 گزینه از نظر علمی منطقی تر است؟وضعیت خروج آب ازسوراخ ها در کدام 

 می ریزد.  Aداخل ظرف   3می ریزدواز سوراخ  C( آب ازسوراخ یک داخل ظرف 1

 زدیر  ی م Bداخل ظرف  2سوراخ   واز می ریزد. A( آب ازسوراخ یک داخل ظرف 2

 می ریزد. Bداخل ظرف  2می ریزد واز سوراخ  C( آب ازسوراخ یک داخل ظرف 3

 . زدیر  یم Cداخل ظرف   3سوراخ  واز  زدیر  یم  Bداخل ظرف  2آب ازسوراخ ( 4

   در چند مورد از حرکت ورقه های سنگ کره که در جدول زیر آمده است گودال عمیق دیده می شود؟ -84

A  . نزدیک شدن دو ورقه اقیانوسی B.زیدن دو ورقه اقیانوسیغکنار هم ل 

C . ورقه قاره اینزدیک شدن ورقه اقیانوسی به D .دور شدن دو ورقه اقیانوسی 

E . کنار هم لغزیدن دو ورقه قاره ای  F . نزدیک شدن دو ورقه قاره ای 

 (   چهار 4پنج                        (3(  شش                            2دو                    (1

 دارد؟ بیشتری فسیل احتمال تشکیلمورد  کدام زیر، مهرة  بی جانداران بین  از -85

 ( زالو 4                        هشت پا (3                               خرچنگ دراز ( 2                           دریایی  عروس ( 1

 نیست؟کدام مورد حاصل حرکت ورقه های سنگ کره  -86

 ( چین خوردگی4                     مد  و ( جزر3                                              ( درزه2                                            ( آبتاز1

  ستاره آلفاکند و شما تا  یم یط یواحد نجوم  کی شبانه روزکه در هر   دیاشده  ییفضا نهیسوار سف دیفرض کن -87

 ید.برس  ستاره  ن یتا به ا کشدی طول م ماه چند فاصله دارید . مشخص کنید  یدو سال نور

  شبانه روز در نظر بگیرید( 30یک ماه را   –واحد نجومی است  63000)هر سال نوری تقریبا 
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1   )4200                                        2  )126000                                         3  )2100                          4   )63000 

 ؟باشد یسلسله جانداران م 5 همه شامل ریز یها نهیاز گز   کیکدام -88

 مخمر  - سرخس  -باکتری میله ای  -جلبک قرمز  -( توتیا 1

   دزیا روسیو -مخمر  - کفش دوزک   - یا  له یم یباکتر - ( رتیل 2

 پلاتی پوس  – قارچ خوراکی - یا  لهیم یباکتر - مارمولک  - ( سکه شنی3

   دز ی ا روسیو - لوبیا-کفش دوزک   - یا  لهیم یباکتر -یقارچ خوراک - ( انسان4

 ؟باشد ینم جزء گروه خزندگان ریان زوراز جان کیکدام -89

 ( سوسمار 4                       ( مارماهی3                     ( لاک پشت دریایی2                             (آفتاب پرست1

.طبق هرم ماده و دهد  یمنطقه نشان م کیرا در  غذایی شکار و شکارچی دو جاندارنمودار روبرو رابطه  -90

 ؟ انجام شده است  یبه درست نهیدر کدام گز  Bو  Aی ها یمنحن یمعرفانرژی ، 

1 )A :    خرچنگB  شقایق دریایی : 

2 )A : عنکبوت   B  : پروانه 

3 )A : شیر   B  : گورخر 

4 )A :پشه   B  : انسان 

 

 ؟ درست است  ی در مورد همه پستاندارانکدام جمله از نظر علم -91

  کند. یداخل بدن مادر رشد م نیجن( 1

 . کند  یم هی مادر تغذ ریآنها از ش  نوزاد( 2

 .  به نام جفت وجود دارد یها اندامبدن آن  در( 3

 .گروه هستند ن یتر شرفتهیپآنها ، دار  سهیک ( نوع4 

 است؟  نادرست در مورد جانور مقابل  نهیکدام گز-92

 برد.  یم نیرا از ب  یمحصولات کشاورز ( 1

 .شده است لیبدن آن از سه قسمت تشک( 2

 می باشد.پا  جفت  2بدن  جانور دارای  ( 3

 . شکم قرار دارد هی در ناح یتنفس یسوراخ ها( 4

 ................. هستند . یها یاخته.................. مشابه با .....ها به علت یباکتر  -93

 قارچ ها  –( داشتن دیواره اسکلتی 1

 گیاهان – یاسکلت  واره ید( داشتن 2

 جلبک ها  –( پروکاریوت بودن 3

 اه  جلبک –بودن  وت یوکار( ی4

 زبان انگلیسی

  94- A: Whose car is this? 
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B: it’s ___________ car. ___________ overthere. Can you see ________ ? 

 

1) his – He’s – his                   2) her – She’s – her           3) my – I’m – my         4) your – You – your 
 

 95- A: ________ she ________ an accident? 

    B: Yes, it was really bad. 

1) Was – have                          2) Does – have                   3) Were – have            4) Did – have 

 

 96- A: Why are you _____________________ ? 

   B: Because I’m going to China. 

1) watching firworks           2) texting a message           3) exchanging money       4) attending the program 

 

97- A: ____________________________________ ? 

    B: A little selfish. 

1) What do you like?                                                    2) What does she like?     

3) What do her parents look like?                                4) What am I like? 

 

98- A: What did you do last night? 

   B: I __________________________ . 

1) got in the bus                                                                  2) called to the emergency                                                                                                   

3) did volunteer work                                                         4) participated a TV program 

 

99- A: Is this your wheel? 

     B: No, it’s ________________________________ . 

1) the wheel of Ali’s brother’s car                    2) Ali’s brother’s wheel car 

3) the wheel of brother’s Ali’s car                    4) Ali’s brother’s wheel’s car 

 

100- A: Was Zahra late for the test? 

   B:Yes, she __________________ . 

1) always comes early            2) never comes late         3) never comes early          4) always come late 
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1 
مساحت ذوزنقه ای به قاعده های 

+x
x

3 2
 و ارتفاع x و

+

x

x

2
1

   کدام گزینه است؟

x+ (الف x+ ب( 2 + ج( 32
x

1
2

x+ د(  1
2

 
 

2 
+ درتجزیه عبارت − −x x x23 3 4  ؟ داردکدام عامل وجود ن 12

x− (الف x− ب( 2 x+ ج( 1 x+ د( 2 3 
 

3 

مجموعه جواب نامعادله 
−

−  −
x

x x
1 3 1 1

2
2 3 2

 است؟ کدام گزینه

, (الف 
 
 

 x x x
3
7

, ب(  
 
 

 
5
3

x x x 

,  ج( 
 
 

 
5
3

x x x )د , 
 
 

 x x x
3
7 

 

4 
=و y=رخورد خطوطبمساحت شکلی که از  2y x3=وx  بوجود می آید برابراست با:   .............   

 12 د( 18 ج( 3 ب( 9 (الف
 

5 

,اگردرمعادله خط   + + =2a b ax by c    وbc  و∣ c∣ =a  .باشد  خط کدام گزینه می تواند نمودارباشد 

 

    (الف

 

  ب(

 

 ج(

 

   د(
 

6 
+درتقسیم  −x x x234 8 x2+بر    7 =عددی چند جمله ای خارج قسمت به ازای مقدار 1 −1x است؟کدام 

 5− د( 5 ج( 6 ب( 6− (الف
 

7 
اگرعبارت گویای 

−

− +3 2
4

5

x

mx nx
=  به ازای −1x  تعریف نشده باشد. مقدار+n m ست؟ اکدام 

 10− د( 10 ج( 5− ب( 5 (الف
 

8 
+با توجه به تساوی   + + −

=
2 1 33 3x y x y مقدار−x yکدام گزینه است؟ 

 3− د( 3 ج( 11− ب( 11 (الف
 

9 
−اگر =

1
3x

x
+حاصل 

525
2

x
x

 برابراست با : ....................  

 45 د( 10 ج( 55 ب( 15 (الف
 

10 
                                برابراست با : ........................Aدرتساوی روبرو مقدار 

x x x

Ax x x

− +
=

− +

4 24 2
3 25 6

   

x− (الف − (ب 3 x1 − ج( 3
x

3
− د( 1

x

x3 
 



 

 

 

 ریاضی نهم سوالات
  

2 

 

11 
 باشدکدام است؟ 4مجموع اعداد روشده حداکثرکنیم احتمال اینکه  دوتاس راپرتاب می

1 (الف
6

5 ب( 
36

1 ج( 
9

1 د( 
12

 
 

12 

 عبارتهای زیر درست است؟ چندتا از

 رابطه خطی یک اتحاد است.  •

ه محاط دراستوانه ، حجم یک کر •
2
3

 حجم استوانه است.  

x+درجه چند جمله ای • y y x3 2  برابر است.y و xنسبت به  32

 هریک جمله ای یک عبارت گویا است. •

 4 د(  3 ج( 2 ب( 1 (الف
 

13 
ی واگرتسا 

 
+ = 

 

1
3

2 2
x

 ؟کدام است x  ارمقد برقرار باشد 

 د( 5−و5 ج( 5− ب( 5 (الف
2
5 

 

14 

  ؟ کدام گزینه درست نیست 

, (الف
 

  
 

=
a
a b
b

 (ب  , − = A BA B x x x 

 ج( , = A BA B x x x )د  , = A BA B x x x 

15 

نفر مجله  15و  Cنفرمجله  33و Aنفرمجله  B،31نفرمجله  26دانش آموز، 50دریک نظرخواهی از  

A وBنفر مجله 16وC  وBفقط مجله  نفر 8و  مجله هر سهنفر هم 10وC چند نفر فقط  کنند را مطالعه می .

 کنند؟ را مطالعه می Aمجله  

 9 د( 8 ج( 5 ب( 7 (الف
 

16 

 کدام عبارت صحیح است ؟ 

 . است  گنگ الف ( مجموع دو عدد گنگ همواره عددی

ب ( نمایش اعشاری 
21
28

  به صورت مختوم است. 

3+ج ( عدد   2  قراردارد. 9و   8بین دو عدد صحیح 5

−عدد د( 
3
7

بین دو عدد 
1
2

و  
2
5

 قراردارد.  

17 
اگر 2 4xحاصل عبارت   باشد− + − − +2 3x x x  : برابراست با.………………        

x−+ (الف x3+ ب( 2 x2− ج( 1 − د( 1 −x2 1 
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18 
)                           با : .....................                     ابراستربحاصل عبارت مقابل  )− − − =

2
5 28 5 7 

3− (الف 7 2− ب( 10 7 3 ج( 10  7 د( 7
 

19 

8AB=اگر  .متشابه اند AEDFو  ABCDدرشکل زیر دو مستطیل  cm 2=وAE cm  باشد محیط

 گزینه است؟  کدام EBCFمستطیل
 

 17 ب( 15 (الف

 22 د( 20 ج(

20 

AB=بردایره مماس و  MDو MAدرشکل روبرو BC  3=اگرAB cm4=وAM cm  2=وCD BC 

 چقدراست؟ ABCDMپنج ضلعی باشد محیط 

  15الف (

12+ ب ( 8 

7+ ج( 2 6 

                                                                     20     د(

21 

 کدام عبارت صحیح است؟ 

)الف ( ) ( )/ /
− −


4 4
0 5 0 /  ب(                         6 / /− −  = 3 40 32 10 0 5 1 6 10 

 ج(

−−    
− =         

32 6
2 2
3 3

)د(                         )
−

− = −
2 1

3
9

 

22 
حاصل عبارت 

− −

− −





14 18

10 22
5 3
3 5

 کدام گزینه است؟

 (الف 
 
 

8
3
5

 (ج 815− ب(  
 
 

8
5
3

 815 د( 
 

23 
)                  ه عبارت زیر برابر است با : ..............................اده شدس )( )− + − +3 33 2 2 3 2 2 3 54 2 128 

+ (الف 32 2 − ب( 2 31 4+ ج( 2 3 + د( 2 32 2 
 

24 

 دهیم دوران میABرا حول ضلع ABCDمتوازی الاضلاع  

   این دوران چقدراست؟باشد حجم حاصل از 2AN=و 8CD=  اگر

  
 16 ب( 32 (الف3

 30 د( 36 ج(

 


